

网上“刷脸”就能注册企业

“全程电子化”改革实施,莱西商事登记进入“G2B”新时代

□半岛全媒体记者 谢浩军
通讯员 王晓军

自2017年10月30日起,莱西市全面实施“全程电子化”改革,企业登记注册平台开展全程电子化试运行,实现全流程“零见面、无纸化、无介质”政务服务。这是莱西市商事制度改革的又一新举措,商事制度登记跨入“G2B”时代(Government to Business,是指政

府与企业之间的电子政务)。

莱西市“全程电子化”登记改革覆盖全市所有登记机关,所有企业类型和所有登记业务,各类型企业的设立、变更、备案、注销等各个业务环节均可通过互联网办理,突破了地域、空间和时间的限制,由传统的“面对面”政务服务,转变为“键对键”服务。全程电子化改革后,企业由传统办照需要3至5天缩短至最快30分钟就可以完成企业注册登记。

申请人登录青岛市工商局网站,进行用户注册、网上填报登记信息,使用手机APP进行电子签名。平台通过身份信息、人脸识别等即可完成与公安部人口信息库的自动比对,实现自动确认;省内企业法人通过与企业法人库完成信息比对,实现自动确认。按照“真实身份、真实意愿、原文未改、签名未改”的要求完成电子签名,并确保网上办理整个过程中的各类电子材料均不对外传递,同时通

过痕迹保存和证据保存等配套建设,确保电子签名服务可信可靠,电子签名文件防篡改、防抵赖。

另外,莱西市在实施企业登记全程电子化的同时,继续保留窗口登记服务,使全程电子化登记模式与窗口登记模式平行实行。申请人在网上登记过程中任一环节都可选择调至窗口登记模式,根据实际情况选择工商登记窗口或通过企业全程电子化登记管理系统办理工商登记。

严打恶意欠薪遏制企业逃匿 人社局为劳动者追讨工资93万元

□半岛全媒体记者 李云天
通讯员 孙显国

随着经济发展步入新常态,经济结构转型升级加速,莱西市的劳动密集型中小企业拖欠职工劳动报酬的现象呈上升趋势,部分企业甚至采取非正常撤离方式来逃避付薪缴费责任。据统计,莱西市2014年共发生欠薪欠费逃逸事件6起,累计涉及劳动者600余人,累计欠薪欠费300余万元,严重影响了社会和谐稳定。针对这一现状,莱西市加大了对欠薪案件特别是欠薪逃逸案件的查处力度,建

立了防范企业欠薪欠费逃逸长效机制,取得较好效果。2015年以来,莱西市仅发生一起韩资企业非正常撤离事件。

对于欠薪欠费逃逸事件,人社部门和公安部门第一时间共同介入,分工协作,人社部门收集欠薪欠费相关证据,完善案卷材料,公安部门维持现场秩序,人社部门完成调查后即时移送公安部门,公安部门第一时间立案查处。2015年立案查处4起涉嫌拒不支付劳动报酬犯罪案件,抓获犯罪嫌疑人3名,2名嫌疑人被法院判处有期徒刑,为劳动者追讨工资93万元。

患有矮小症 越早治疗越好

□半岛全媒体记者 李云天

“最近就看了好几例大骨龄的孩子,有的还有少许生长空间,但是治疗费用昂贵;有的已经没有任何生长的机会,求助无门。我感觉到,生长发育知识的普及需要大力加强。还有的家长认为一些保健品能够提升身高,结果导致孩子提早发育就诊时骨骺已经完全闭合。”莱西市人民医院儿保科田军红主任提醒,想要在孩子身高方面不留遗憾,家长要关注孩子的生长发育,发现问题及时就诊。

对于患有矮小症的孩子,越早治疗越好。据田主任介绍,有位小朋友在确诊为矮小症后,在莱西市人民医院儿保科生长发育门诊经过3个月的治疗就长了3厘米。

如果您的孩子3岁到青春期(女孩约12岁,男孩约13岁),每年的身高增长速度低于5cm;孩子的身高明显低于同年龄同性别的其他孩子;生长发育异常,如:性早熟,生长发育延迟,特纳综合征等,这都是矮小症的症状,如果发现孩子有这些症状一定要到专业的正规的有诊治条件的医院进行规范的诊治。



中国建设银行 建设现代生活

慧兜圈

入驻我行慧兜圈平台,享受免费的商家宣传!优势多多:

1. 一个二维码聚合微信、支付宝、银联、龙支付等多种扫码支付方式,并享受免费赠送二维码摆牌
2. 提供收款短信提醒功能,避免结账过程中的漏收情况
3. 将多种支付方式的收款明细整合到一起,可以查询、下载,您的账目一目了然
4. 参与建设银行特惠商户活动,享受费率优惠及建行提供的优惠活动
5. 商户可自行定期发布商户优惠券,优惠信息将通过微信公众号推送,客户可凭电子券到店消费
6. T+1直接入账到我行账户中,保障您的资金安全。

个人龙商户支付聚合二维码

所有小额高频收款商户均可申请,开户手续简便、快捷!只要通过建行手机银行线上就可开通个人龙商户功能,一部手机就是一部收银台,并提供收款短信提醒和账单下载功能,使用方便、安全。

开户成功后生成聚合二维码,支持微信、支付宝、银联、龙支付等扫码支付方式,并免费赠送二维码摆牌,享受我行优惠费率0.25%,T+1直接入账到我行借记卡中,保障您的资金安全。



关注“龙卡信用卡-青岛”微信公众号,获取更多优惠资讯



扫一扫关注慧兜圈

电话: 0532-87425678 0532-88486851 地址: 山东省莱西市黄海路18号



首付3万 购房0压力

活动截止日期: 2017年12月31日

活动房源85折钜惠莱西

一层带花园 买一层得两层

仅限一层,送车库

五层纯洋房 建筑面积约87~133m²全明户型



VIP LINE 6689 2888

项目地址: 青岛·莱西·上海路利群西1800米 开发商: 青岛达至房地产开发有限公司 营销代理: 同策咨询 整合推广: 青岛山高

本广告为要约邀请,买卖双方权利义务以合同为准;本广告中对项目周边环境、交通及其他公共设施的介绍,旨在提供相关信息,不意味着本公司对此做出了承诺;本公司保留对本广告的解释权,敬请留意最新资料。

预售许可证号: 青房注字(西)第17110004号